



蔡少芬在多档节目中亮相

你看你看 都是大熟脸

四季度综艺陆续曝光，
明星素人平分秋色，热门明
星频繁“穿越”

随着《爸爸去哪儿3》《十二道锋味2》《偶像来了》等三季度综艺节目进入尾声，今年第四季度荧屏大幕即将拉开。或许是受到广电总局对真人秀一系列引导方案的影响，四季度综艺中，有不少加强了素人元素，在节目主题引导上也更崇尚纪实感。不过，考虑到明星对真人秀观众的吸引力，各家卫视依然争抢资源，部分新节目请来的还是上半年反复亮相的“高频明星”。 新晨

A

综艺明星抢手，多档节目中玩“穿越”

今年是名副其实的综艺大年，每个季度新综艺都络绎不绝，前辈巨星、新潮流、明星情侣几乎被各大卫视抢了个遍。随着节目的井喷，明星不够用的短板也逐渐凸显，部分表现力出众的艺人成为被各大节目“循环使用”的“万能胶”。

其中，最典型的莫过于近年因内地综艺而人气直升的王祖蓝。在接下来的一个月里，他将接连出现在浙江卫视《奔跑吧兄弟》第三季和江苏卫视情感陪伴类节目《女婿上门了》，一边疯狂做游戏，一边回

归家庭展真情。

与之相类似的是，刚刚结束《爸爸去哪儿3》的邹市明，又将出现在《女婿上门了》中；《爸爸回来了2》中的贾乃亮、在《星星的密室》小试牛刀的李云迪，以及在《偶像来了》中大放异彩的蔡少芬，他们都将被收入湖南卫视第四季度的新节目《全员加速中》，与新婚的黄晓明一起挑战“逃亡”游戏。

明星高频率露脸，自然与前三季度各大卫视对明星资源的深度挖掘离不开干系。从目前曝光的第四

季度信息看，最值得期待的大腕数周迅，她将在浙江卫视新节目《西游降魔记》中，与圈中好友组成“师徒团”，重走“西游路”。

此外，为了更贴合总局对真人秀节目的要求，许多节目在坐拥大明星的同时，不忘带上素人的元素：月底开播的湖南卫视《一年级·大学季》，告别了小学一年级的设定，将视野投向大一新生，除了有袁姗姗助阵外，节目组还请来飞天奖和白玉兰奖“双料视帝”黄志忠，为新生担任明星老师。

B

多档节目“回归家庭”，素人比例有提升

尽管明星依然扎堆上阵，但不难发现，为顺应此前广电总局《关于加强真人秀节目管理的通知》，四季度的很多节目大量起用素人，关注普通人的生活，倡导家庭价值的回归。

比如，湖南卫视昨晚开播的全新家庭服务类节目《恋家有方》，请来因《泰囧》等作品大受好评的编剧束焕担任编剧总监，由洪剑涛、

张彤、李媛、曹然然、王森、孙佳奇6位实力和新生代演员扮演人到中年、七年之痒和新婚燕尔的3对夫妻，用轻松诙谐的方式演绎家庭生活小矛盾；而张鲁一和马可两位观察员还将配合素人夫妻采访故事，支招各类家庭问题。

北京卫视主打的两档有关亲子和家庭关系的节目则是全素人上阵。其中，主打亲子互动的《妈妈听

我说》第二季为“10后”孩子们搭建“宝宝说，妈妈听”的平台，并请来心理专家提供专业解决方案，把“普通家庭的普通故事”变成观众喜闻乐见的节目元素；而大型亲子纪实节目《幼儿缘》则精选24个各具特色的幼儿家庭，以纪实的方式，请教育专家进入家庭，跟父母、孩子面对面交流，传授实用可行的育儿技巧。

友，在我心里面，永远没办法忘记他们。他们是我的好搭档、好大哥、好老师。真希望知道我在他们的心里是怎样的人，我现在不可能用这张脸去问他们，所以我决定要用变身这个方式，近距离和他们接触，我愿意接受这样的挑战。”

为了完成他的心愿，江苏卫视《原来是你》节目组策划了一场根本不存在的选秀节目，叫做《新秀奇缘》，特别邀请到全然不知情的邵美琪、许绍雄、陈宝华前来担任评委，同时还找了很多真的选手，现场来的也是真的观众。

《新秀奇缘》节目正式开始前，在隐藏摄像机的镜头下，TVB男神首先变身许绍雄的造型师，而后又以选手陈家明的身份和陈宝华相见。和两位老友的近距离接触，都没能让对方有任何的察觉，倒是听到了不少让人动容的真心话。

交谈中，陈宝华透露，当年有一个给了“TVB男神”的角色，其实是

可以写给梁朝伟的，当黄艺馨主动“挑事”问陈宝华更喜欢梁朝伟还是“TVB男神”时，陈宝华回答：“你喜欢梁朝伟这个人，是梁朝伟的个人魅力，但他（指TVB男神）把这个角色捏起来，这是因为他是一个好的演员。” 现代快报记者 刘磊

相关新闻

《原来是你》今晚开播，TVB女神邵美琪亮相

日前，江苏卫视即将在四季度上马大型选秀综艺《新秀奇缘》的消息，引发热议。更重要的是，节目还邀来了TVB女神邵美琪作为三大评审之一坐镇。但最终得到证实：按照卫视播出大型综艺水准制作的这期《新秀奇缘》，其实只是江苏卫视于10月14日22点档开播的明星易容真人秀《原来是你》的“超级伪装”。而这一切只是为了圆神秘男嘉宾的一个心愿。

据悉，首期易容明星的特点为：我们都是看他的戏长大的，一位非常帅气的TVB男神级演员，曾经做过歌手。可是，易容后的他，却是齐肩长发，拥有深邃的眼眸和高挺的鼻梁，一副混血儿的模样，颇有造型师的风采。

在接受采访时，这位TVB男神表示，“TVB，这个地方对我影响非常大，我在这里出入入了无数次，这么多年，有数不清的作品。转眼30年了，这些年来，有很多很好的好朋友。”



邵美琪现身节目



神秘TVB男神易容后无人认识

可以写给梁朝伟的，当黄艺馨主动“挑事”问陈宝华更喜欢梁朝伟还是“TVB男神”时，陈宝华回答：“你喜欢梁朝伟这个人，是梁朝伟的个人魅力，但他（指TVB男神）把这个角色捏起来，这是因为他是一个好的演员。” 现代快报记者 刘磊

重
头
戏

快播报

[电视]

《直通春晚》复播，将为春晚选送节目

10月12日中央电视台对外公布了吕逸涛正式出任2016年猴年央视春晚总导演。这位新的春晚总导演上任会带给春晚哪些新变化呢？记者从央视知情人士处独家获悉，一个新变化就是《我要上春晚》及其特别节目《直通春晚》将复播。

据悉，《我要上春晚》于2010年播出，2012年平安、许艺娜、阿普萨萨同样也是通过《直通春晚》登上央视春晚舞台的；2013年冯小刚担任春晚总导演时，《直通春晚》作为《我要上春晚》的特别节目，就集结了当年荧屏上的多档音乐类选秀节目进行选拔，最终推选出了华晨宇、李琦、汪小敏、

肖懿航登上春晚；但是去年哈文担任总导演时，《我要上春晚》《直通春晚》停播，不再为春晚推选节目。而今年有消息称，两个节目将复播，《我要上春晚》将播出五期，《直通春晚》将播出四期。

除此之外，尽管央视的大部分部门已经搬到新台址去了，但2016年春晚仍在老台址不远的五棵松附近的影视之家办公创作。而今年的春晚剧组，早在一个多月前，就已经在央视影视之家忙开了。如今，影视之家6楼的春晚导演组楼层里，电梯门一开，首先映入眼帘的是一块猴年春晚的电子倒计时牌，已经立起来了，格外醒目。

王文

[演出]

“琴上天使”菲欧娜来宁献艺

昨天记者获悉，曾荣获格莱美专辑大奖第一名、被誉为“琴上天使”新世纪音乐最优秀钢琴家的菲欧娜近期将来宁，并于2015年10月31日在南艺音乐厅举办钢琴演奏会。

据悉，来自澳大利亚的菲欧娜出身音乐世家，菲欧娜说：“从小我们家里就充满了音乐，我父亲也经常出演音乐剧。安德鲁·劳埃德·韦伯的音乐曾是我们家生活的一部分。”如今，菲欧娜共发行了9张专辑，其中《画中瀑布》荣获2005年新世纪最佳钢琴奖，整张专辑渗透着诗人般的细腻与浪漫；《琴上天使》荣获2006年



NAR最佳钢琴奖，这张专辑被乐迷们形容为菲欧娜最美丽的钢琴专辑……

此次来宁，菲欧娜将带着她2015年最近的录音室专辑来到中国南京，把她渗透着诗人气质的细腻与浪漫的琴声弹给南京观众听。

现代快报记者 刘磊

[电影]

《小王子》让南京观众感动落泪

根据同名小说改编的3D动画暖心电影《小王子》，将于10月16日正式登陆全国院线。这个伴随着无数人成长的经典故事此次在全球顶级制作班底创作下，被打造成为一个更具想象力和艺术表现力的电影大片。昨天，该片在南京举行提前看片会，虽然是人尽皆知的经典故事，但该片展现出的童心和成长的忧伤让不少观众落泪。

《小王子》是法国著名作家安东尼·德·圣·埃克苏佩里的著名儿童文学短篇小说。在过去的70多年里，影响陪伴了全球无数人的成长，书中的三个主要角色小王子、玫瑰、狐狸更是多年来一直被全球书迷津津乐道。曾凭借电



影《功夫熊猫》获奥斯卡金像奖提名的导演马克·奥斯本历时六年将这部经典童话搬上银幕。影片在忠实原著的基础上进行了大胆改编，加入了一个小女孩。而且这个小女孩成为了影片的主线，将小王子、玫瑰、狐狸甚至当下现实世界联系在一起。

现代快报记者 郑文静

“曾可达”再现江苏炼钢人传奇

董勇曾在《北平无战事》《亲情树》等热门大剧中成功塑造过许多角色，特别是“曾可达”一角让观众印象深刻。昨天，传奇励志人物传记电影《钢铁，是怎样炼成的》召开发布会，宣布定档10月30日，并首次公开董勇饰演的男一号宋光荣的相关预告片。

《钢铁，是怎样炼成的》影片取材于真人真事，由国家新闻出版广电总局电影剧本中心策划，青年编剧吴孟璋创作剧本，再现江苏传奇人物沈文荣励志的梦想人生。根据原型沈文荣塑造出的男主角宋光荣在中国经济发展的五十年中，审时度势，瞄准每一次发展机会奋力前行。故事从1956年讲述到2008年，中间横跨50余年。



影片所呈现出的在历史大背景下的人物故事会让老一辈动容，因为他们经历过。另一方面，关于创业者在奋斗过程中的坚韧、责任、执着同样会引起为梦想奔跑的80后、90后创业者的共鸣。

现代快报记者 郑文静